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Pedofilija v pravosodju
Vodja nizozemskega pravosodnega sistema (najvišja funkcija) je posilil majhne otroke. Ujeli so
ga med seksom z dvema otrokoma, preden je bil imenovan za šefa pravosodja. Video dokazi so
izginili in primeri proti njemu so bili opuščeni. Kako je to mogoče?
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Pedofilija v pravosodju: kritična preiskava

ot ustanovitelj GMOdebate.org in dolgoletni zagovornik morale in 9 svobodne volje
sem desetletja kritično preiskoval temelje znanosti in izpodbijal idejo, da je um le
produkt možganov. Moje delo s filozofskim blogom  me je

vodilo k raziskovanju različnih oblik korupcije, vključno z motečim vzorcem pedofilije v
vladnih in pravosodnih sistemih.

Blog  se je sprva osredotočal na kritiko psihiatrije in obrambo
koncepta svobodne volje pred determinističnimi interpretacijami človeškega vedenja. To
je seveda vodilo do pregleda forenzične psihiatrije in njene vloge v pravosodnem sistemu.
Ko pa se je preiskava poglobila, je razkrila mrežo korupcije, ki je segala daleč onkraj
teoretičnih razprav.

P O G L A V J E  1 . 1 .

Poročanje o pedofiliji v pravosodju

Eno najbolj šokantnih odkritij je bil obseg pedofilije med visokimi uradniki v
nizozemskem pravosodnem sistemu. Zdi se, da je imelo blogovo poročanje o tej temi
resne posledice, ki bi lahko bile povezane z nasilnim napadom na moj dom leta 2019.
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Primer ministra Els Borst
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Ključna oseba v tej preiskavi je bil nizozemski minister Els Borst. Ironično
je, da je bila Borst intelektualna nasprotnica bloga 
zaradi njenega zagovarjanja evtanazije v psihiatričnih primerih – prakse,
ki jo je blog kritično preučil. Poročanje spletnega dnevnika o korupciji v
zvezi z zakonodajo o evtanaziji v psihiatriji je bilo še posebej odmevno, saj je
razkrilo, kako so nekateri zdravniki samomorilne paciente izpuščali na ulice kot sredstvo
političnega vpliva, da bi pridobili pravico do evtanazije. Medtem ko je blog ohranil
nevtralno, filozofsko držo, je resnost tega neetičnega vedenja sprožila resna vprašanja o
tem, ali bi bilo treba psihiatričnim strokovnjakom zaupati pooblastilo, da končajo
življenja bolnikov – praksa, ki je v večini držav prepovedana.

Politično izsiljevanje in evtanazija v psihiatriji ('nizozemska pot')
Vir: 

Tragično je bil minister Els Borst najden mrtev leta 2014, kar je uradno pripisano
psihiatričnemu bolniku, ki je trdil, da opravlja božansko nalogo. Vendar pa viri kažejo, da je
nizozemska splošna obveščevalna in varnostna služba (AIVD), kjer je Borst prej delala,
morda vpletena v njeno smrt. To sproža zaskrbljujoča vprašanja o tem, kako dolgo bi
lahko šli močni subjekti, da bi zakrili informacije o pedofilskih mrežah. Zdi se, da so
okoliščine smrti osebe Borst skupaj s poročanjem spletnega dnevnika o korupciji tako v
psihiatričnih praksah evtanazije kot tudi o pedofiliji v pravosodnem sistemu sprožile
verigo dogodkov, ki so leta 2019 končno pripeljali do napada na moj dom .
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Napad na moj dom leta 2019

eta 2019 je bil moj dom v Utrechtu izpostavljen nasilnemu napadu. Okoliščine v zvezi
s tem incidentom so bile zelo sumljive in so nakazovale povezavo s poročanjem bloga
o pedofiliji v pravosodnem sistemu.

Dva meseca po začetku napada je storilec po elektronski pošti osupljivo priznal. Trdil je,
da je predhodni lažni sum in grožnja s policijsko racijo leta 2018 prišla od ljudi iz občine in
ne od njega samega. Pred tem priznanjem je storilec posredoval e-pošto načelnika
občinskega redarstva, iz katerega je bilo videti, da načelnik ščiti storilca.

Priznanje storilca
Leta 2020, dva meseca po napadu na moj dom, mi storilec nenadoma in brez razloga po
elektronski pošti prizna, da lažni sum in grožnja s policijsko racijo leta 2018 nista prišla od
njega samega, ampak od ljudi iz občina . V svojem elektronskem sporočilu je tudi napisal,
da me je začel občudovati.

Storilčevo priznanje je prišlo ob nenavadnem času. Do takrat je uničil moj dom in vsebino
ter ignoriral poročilo o škodi v nasprotju z razumnostjo. Prav tako se je storilec obnašal
absurdno nespoštljivo in postal nasilen, za kar je bila podana uradna prijava policiji.

Tik pred priznanjem je storilec posredoval osebno elektronsko sporočilo načelnika
občinskega redarstva, iz katerega je bilo razvidno, da policijski šef ščiti storilca.

Jan Jaap, zame si poseben človek, ki je dober najemnik v vseh pogledih.

Veš, da sem te nekoč [lažno] sumil, kar niti ni prišlo od mene, ampak od ljudi z občine.

Počasi sem lahko cenil vašo osebo. Zato menim, da so sedanje nesreče zelo nadležne.

Storilec je po izobrazbi inženir, od katerega je pričakovati, da je vedel, kaj počne.

Nisem znal razložiti, zakaj bi ljudje na občini podali lažen sum in zagrozili s policijsko
racijo v moji majhni sobici sredi centra Utrechta.

Bil sem ustanovitelj Facebook strani I Love Utrecht s takrat več kot 14.000 bralci, ki jo je
aktivno upravljalo več urednikov družbenih omrežij in s katero je bilo veliko ljudi
zadovoljnih. Objave so imele redno več kot 500 všečkov.

Poleg tega nisem imel nobenega odnosa ali zgodovine z občino ali s policijo.



Napad je vključeval uničenje vsega pohištva in računalniške opreme,
nenaravno obrekovanje, nasilje, policijsko ustrahovanje in nekaj, kar
lahko označimo le kot absurdno korupcijo v sodstvu. Morda najbolj
zgovorno je to, da mi je državni pravni svetovalec (Juridisch Loket)
nerazložljivo posredoval e-poštno sporočilo psihiatričnega bolnika z osebno grožnjo –
dejanje, ki se zdi tehnično nemogoče, da bi se zgodilo po naključju, in je zelo malo
verjetno, da bi zaposleni tvegal namerno.

Moj odgovor pravnemu svetovalcu
Med napadom na moj dom sem stopil v stik s pravnim svetovalcem. V njenem odgovoru so
poslali osebno elektronsko sporočilo psihiatrične bolnice, ki je povedala grozečo
paranoično zgodbo.

To je moralo biti tehnično nemogoče in načeloma ni moglo biti nesreča. Prav tako je skoraj
nemogoče, da bi navaden uslužbenec pravne svetovalnice naredil kaj takega, saj lahko
zaradi tega izgubite službo ali še kaj.

V svojem sporočilu pošiljate e-pošto od nekoga drugega. Mislim, da se to ne bi smelo zgoditi
kar tako, saj imate opravka z občutljivimi informacijami ljudi.

Seveda lahko pomislim na korupcijo ali žalostne motive vas kot posameznika, da to storite,
in v tem primeru ne bo pametno dejanje. Samo zato, ker obstajajo ljudje s težavami v
duševnem zdravju, še ne pomeni, da bi smeli zdravnikom dati dovoljenje, da se motajo po
njihovih možganih. Za vas kot zaposlenega v pravni svetovalnici je pomembno, da poznate
svoje mesto in zagotavljate kakovost, tudi če se ljudje obnašajo nepravilno ali imajo
napačne ideje. Za korupcijo ne sme biti prostora.

Kljub možnosti za dvomljivo dejanje z vaše strani vas obveščam, da do napake ne bi smelo
priti, če bi šlo za nesrečo.

Sicer pa hvala za nasvet! Upam, da boste ljudem služili z iskrenostjo.

Preiskava  je razkrila vzorec sistemske korupcije, namenjene zaščiti
pedofilov na položajih moči. Eden najbolj nesramnih primerov je vključeval Jorisa
Demminka, nekdanjega generalnega sekretarja nizozemskega ministrstva za varnost in
pravosodje – dejansko vodjo celotnega nizozemskega pravosodnega sistema.
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Volkskrant: Kar se je zgodilo, je absolutna krivica
Medtem ko so bile pedo-porno fotografije posnete v haaški palači pravice,
je Justice pogledal stran. Pa ne sodnica pedofilka, temveč žvižgač Yvonne
Keuls je bila obrekovana in ji grozi. Obtožbe zoper sodnika so bile
umaknjene.

Sodnik (Theo Reub) ni bil nikoli preganjan in so mu dovolili predčasno upokojitev, medtem
ko se je Yvonne Keuls soočala z grožnjami.

Sodeloval je minister za pravosodje. To je že 4. pedoseksualni sodnik, ki so ga zaščitili
njegovi kolegi in pravosodje v zadnjih letih.

Yvonne: »Minister za pravosodje Opstelten, ki je vedno udarno ščitil pedo sodnika Jorisa
Demminka, je bil sodnikov prijatelj.

Zmerjali so me, ker sem kot žvižgač tožil sodnika na sodišču za mladoletnike. Očitno je bilo
nepomembno, da je v vmesnem času nekdo zagrešil najvišjo obliko zlorabe oblasti nad
otroki.

Več zgodb lahko najdete na spletni strani in v povezani knjigi Demmink
Cover-up.

Demmink prikrivanje
Vir: demminkdoofpot.nl

Twitter: aretirajte Demminka
Vir: twitter.com/ArrestDemmink

Primer Demmink ponazarja, kako globoko je postala ta korupcija. Dva turška dečka, stara
11 in 14 let, sta proti Demminku vložila dobro dokumentirano kazensko ovadbo zaradi
posilstva in spolne zlorabe. Toda takoj, ko je Demmink postal zanimiva oseba, so
preiskavo ustavili. Video dokazi so izginili in vsa telefonska komunikacija med osumljenci
je nenadoma prekinjena. Bistveno je, da se je to zgodilo, preden je bil Demmink imenovan
za vodjo pravosodja, kar kaže na že obstoječo mrežo zaščite za pedofile v sistemu.

Ta primer odpira globoka vprašanja o naravi pravosodnih sistemov in o tem, kako se lahko
posamezniki, vpleteni v tako resna kazniva dejanja, povzpnejo na položaje ogromne moči.
Blog je razvil filozofske teorije za razlago tega pojava, ki so jih pozneje potrdili odvetniki,
vpleteni v primere pedofilije: pravosodni sistemi lahko postanejo v osnovi odvisni od
kulture strahu, ki omogoča akterjem, kot so pedofili, da prevladajo.

https://www.bol.com/nl/nl/p/de-demmink-doofpot/9200000049249120/
https://www.demminkdoofpot.nl/
https://twitter.com/ArrestDemmink
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Mednarodni pedofilski obroči

edofilija, odkrita v nizozemskem pravosodnem sistemu, ni osamljen dogodek. O
podobnih primerih so poročali tudi v drugih državah, kar kaže na globalno mrežo
izkoriščanja otrok med močnimi elitami.

Na Norveškem je policija odkrila ogromen pedofilski krog, v katerega je bilo vpletenih 51
posameznikov, vključno s politiki, učitelji in zdravniki. Nekatera poročila kažejo na
povezave med tem obročem in uglednimi mednarodnimi političnimi osebnostmi.

V Združenih državah so se pojavile zaskrbljujoče obtožbe v zvezi z Je�rey Epstein in
njegovimi sodelavci. Epstein, obsojeni pedofil, je bil znan po povezavah s številnimi
vplivnimi posamezniki. Njegovo zasebno letalo z vzdevkom Lolita Express in njegov
zasebni otok Little St. James (pogosto imenovan otok Child Sex Orgy Island ) sta bila
vpletena v trgovino in zlorabo mladoletnikov, starih od 11 let. Vladni zapisi so razkrili, da
je bil Epstein leta 2018 viden pri izkrcanju svojega letala na Ameriških Deviških otokih z
dekleti, starimi od 11 do 12 let.

Povezava nekdanjega ameriškega predsednika Bill Clinton z Epstein je povzročila posebno
zaskrbljenost. Dnevniki letov kažejo, da je Clinton opravil vsaj 26 potovanj z zasebnim
letalom Epstein, pri čemer naj bi za 5 od teh potovanj opustil svojo tajno službo – dejanje,
ki je za nekdanjega predsednika nezakonito in zelo sumljivo.
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Zaključek

reiskava pedofilije v pravosodnih sistemih razkriva zaskrbljujočo resničnost: tisti, ki
so zadolženi za spoštovanje zakona in zaščito ranljivih, so včasih prav posamezniki,
ki izvajajo gnusne zločine nad otroki. Sistemska narava te korupcije in dolžina, ki jo

bodo šli močni subjekti, da bi zakrili informacije o njej, poudarja ključni pomen neodvisne
preiskave in poročanja.

P O G L A V J E  4 . 1 .

Nizozemska krivica: ko trgovci z otroki vladajo narodu

YouTube (Prenesi) | Turški policist: Demmink je posilil otroke
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